

Murphy 州長訪問新竹生物醫學園區，出席 BioNJ 與台灣生物產業發展協會諒解備忘錄簽署儀式

台灣竹北市 — 在州長帶領的 Choose New Jersey 東亞經濟考察期間，紐澤西州州長 Phil Murphy 訪問了台灣的新竹生物醫學園區，慶祝生命科學行業協會 BioNJ 與台灣生物產業發展協會簽署諒解備忘錄 (MOU)。

Murphy 州長說：「有了這份諒解備忘錄，我們將開闢一條新的溝通管道，促進台灣與紐澤西州前沿科學與醫學研究的研究人員和行業領袖交流。透過彙聚最頂尖的人才，我們不僅有可能開啟新的發現，還將為我們的家庭與工作者創造新的經濟機會。」

紐澤西州與台灣的主要生命科學協會之間簽署的 MOU，旨在促進兩個組織之間的合作，為兩地的生命科學公司提供支援。

BioNJ 總裁兼執行長 Debbie Hart 說：「台灣與美國的許多公司，當然也包括紐澤西州的公司，都建立了長期而良好的戰略合作夥伴關係。像 BioNJ 與台灣生物產業發展協會之間這樣的聯盟，對於促進新的商業機會與研究合作非常重要。我們期待將我們的成員聚集在一起，為整個生命科學產業提供支援，最終為全世界的患者帶來新的醫療創新。」

BioNJ 是紐澤西州的生命科學行業協會，近 30 年來代表了醫療照護生態系統中近 400 家以研究為基礎的生命科學組織，其中既有最大的生物製藥公司，也有處於早期階段的初創企業。

台灣生物產業發展協會主席吳忠勳博士說：「台灣生物產業發展協會與 BioNJ 加強合作，有望最大限度地發揮協同效應。美國和台灣的生物醫學領域都將因這一聯繫而受益，反過來，在產業界、學術界與政府的共同努力下，也必將促進經濟的增長和公眾健康的改善。」

台灣生物產業發展協會是非營利性組織，在 1989 年由來自台灣產業界、學術界以及政府官員的成員組成。

對紐澤西州東亞經濟考察感興趣的記者可聯絡 Mahen Gunaratna (mahen.gunaratna@nj.gov) 與 Ingrid Austin (iaustin@choosenj.com) 或造訪 choosenj.com/EastAsiaMission 以瞭解更多詳細資訊。

關於 Choose New Jersey, Inc.

Choose New Jersey 是紐澤西州領先的非營利性經濟發展組織。我們鼓勵創造就業機會，吸引資本投資，以發展紐澤西州的經濟。我們向全球宣傳紐澤西州是美國最適宜居住、工作以及娛樂的州，並指導企業在此建立或擴大業務。我們的團隊在州政府機構與私人合作夥伴網路的支援下，提供免費、保密的協助，指導企業在紐澤西開展業務。如欲瞭解更多資訊，請造訪 choosenj.com。

###